

教育

齐鲁晚报 今日滨州

编辑：张爽 美编：李冲
2015年7月22日 星期二
C05

本报高招生咨询会高职场7月27日盛通人才市场举办 扫一扫二维码就可进场

本报7月21日讯(记者 谭正正) 由本报主办的高招生大型室内咨询会(专科场)将于7月27日在盛通人才市场举办,考生可凭准考证兑换门票,家长则可扫二维码加关注免费入场咨询。

与往年不同的是,今年高招会首次采用扫二维码获取门票的模式,不仅提供给考生家长们一个入场机会,同时,考生和家长还可

以通过齐鲁晚报今日滨州的官方二维码获得更多高招会的信息。不少家长对于这种方式表示认可和赞同,受到他们的欢迎。本报再次提醒广大考生和家长,为了当天能够顺利进场,避免现场扫码浪费时间和造成拥挤,家长可以提前关注本报官微,届时手持手机亮明即可顺利入场。

目前已有80多家高职院校校加盟本届高招会专科

场,不完全统计,山东女子学院、齐鲁师范学院、山东外事翻译职业学院、山东凯文科技职业学院、山东英才学院、山东协和学院、山东中医药高等专科学校、山东商业职业技术学院等院校将到场参加,届时将有近百所高校现场为滨州高考学子指点迷津。

专家建议广大考生,在通过和高校面对面的交流的同时,也得多注意查看

仪高校的招生简章,从中能挖掘出不少有效的信息。

地点:黄河六路渤海七路南100米路东
电话:3211123 3210021



扫描二维码

调研幼教



日前,滨城区政协副主席蔡宝芹等一行到北大附属实验学校幼儿园滨州园调研幼教工作。在调研过程中,调研组重点查看了北大附属实验学校幼儿园滨州园的幼儿活动情况,先后走进红宝石班、月光宝石班、绿宝石班等,听取了班级老师活动内容介绍,深入了解北大幼儿园办学理念。 本报通讯员 高福燕 本报记者 张爽 摄影报道



小记者作品show

我的毕业感言

一小 六年级三班 刘闻声

在非典肆虐那一年,我降生了。或许是上天派我下来拯救这个奄奄一息的地球,因此,我小时候的经历和耶稣遭的罪有一拼……当别的孩子在户外尽情玩耍时,我因为哮喘只能坐在门诊的椅子上打吊瓶,当别的孩子在大年夜和父母一起看春晚时,我却只能躺在医院的病床上望着窗外的烟花,暗自伤感。

进入小学后,由于病情的好转,我从一个小病秧子变成了阳光、开朗的男孩。不但如此,在老师和同学的影响下,我的艺术基因和文学天赋得以展现,特别是写作更加胜人一筹。我现在正像一颗超新星以每秒十万光年的速度向着文坛进军。潇洒的容貌,绝妙的才华使许多老师发自肺腑的赞叹……生子当如刘闻声啊!

一晃六年过去了。而今,我也要离开这个滋养我成为“异性眼中的男神,同性眼中的天才”的地方了。我有多么的不舍,无言以表!几年后,当我体内蕴含的能量开始勃发时,曾与我并肩苦读六年的老师和同学们将会看到我在某个领域里大放光彩。我将会成为你们心中经典的骄傲!

模拟法庭

7月20日上午,彩虹社区四楼会议室内,一场别开生面的模拟法庭审判正在紧张的进行。滨城区四中学生在滨州学院政法系学生指导下联合举行的暑期法制宣传实践活动。目的就是让中学生感受法庭审判的庄严氛围,体会法律的公正尊严,更好地学法、知法、守法。 本报记者 谭正正 通讯员 赵新华 摄影报道



辰坤美术书法学校四校区共庆建校十周年

“砸金蛋,试手气,赢课程”优惠等你来

本报7月21日讯(记者 王忠才 通讯员 李学敏)

7月31日,辰坤美术学校为庆祝建校十周年,感恩滨州市民,回馈新老学员,四个分校共同推出“砸金蛋,试手气,赢课程”活动!精彩活动,超值回馈,让你不容错过,本次活动由齐鲁晚报·今日滨州全程支持。

滨州辰坤美术书法学校始创于2005年,是经教育局批准成立的从事儿童素质教学与研究的正规少年儿童美术、书法培训机构,

所有课程课型都得到多所美术院校知名教授的认可,均采用独创的多层次,阶梯式、快乐教学法,把音乐、戏曲、舞蹈与文学等相容,意在增强儿童的自信心,充分发挥儿童的想象力与创造力,综合开发儿童智力与艺术潜能,使学生更快更好的具备美术专业知识,达到专业水平!

十年来,辰坤美术书法学校秉承倾听儿童评述,贴近儿童的内心世界的教学理念,专注发展孩子创造

力、想象力、认知力、社交能力、倾听精力、集中精力、问题解决能力等七大潜能,培养了一批批优秀学员,众多学生在国家级比赛中屡获金奖。

为更好的感恩和回馈滨州众多学子多年来对辰坤美术书法学校的支持与厚爱,在学校成立十周年之际,7月31日,辰坤美术书法学校四校区同时进行特推出“砸金蛋,试手气,赢课程”活动!凡是孩子年龄在3-16周岁的青少年有意向报

名周末长期班的。活动方式:凡有意向报名周末长期班的学员均有机会砸金蛋一枚,无空奖哦!一等奖1名:价值1000元精品课加手抄报课20次课程。二等奖2名:价值500元精品课加手抄报课10次课程。三等奖若干名:价值200元精品课加手抄报课4次课程。(以上奖项凡是报名长期班的才可生效,此活动最终解释权归辰坤美术书法学校所有) 抢报电话:13181009629 13563082124

山东高考招生咨询会(滨州)高职场

山东省历来是生源大省,滨州作为优秀考生人数多、考生综合素质高的地市之一而备受高校青睐。为给考生与全国招生院校搭建一个权威、快捷的交流平台,齐鲁晚报将组织全国近千所知名高校举行“名校走齐鲁——山东高考招生咨询会院校联展”活动。滨州作为主要会场之一,各高校的招生老师、专家将现场为学生和家长解答关于填报志愿的相关问题,让考生可以与理想中的学校面对面交流,为填报志愿多一重保障。

7月27日,继续相约盛通人才市场(免费推荐工作)

地址:黄河六路渤海七路大润发往南100米路东

报名咨询电话:0543-3210008 招商电话:0543-3262626